



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Koluszkowskie Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o.](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Mickiewicza 4, 95-040 Koluszki](#)

Miejscowość: [Koluszki](#)

Kod pocztowy: [95-040](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 447145845](#)

Osoba do kontaktów: [Barbara Kłosowska](#)

E-mail: administracja@kpgk.com.pl

Faks: [+48 447146554](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.kpgk.com.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Rozbudowa i przebudowa części ściekowej Miejskiej Oczyszczalni Ścieków w Koluszkach

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

Postępowanie prowadzone jest pod nazwą: „Rozbudowa i przebudowa części ściekowej Miejskiej Oczyszczalni Ścieków w Koluszkach”.

Niniejsze zamówienie polega na wykonaniu robót budowlano-montażowych, związanych z rozbudową i przebudową części ściekowej Miejskiej Oczyszczalni Ścieków w Koluszkach w zakresie procesu oczyszczania mechanicznego i biologicznego, co umożliwi zwiększenie przepustowości oczyszczalni ścieków w czasie pogody bezdeszczowej (z Qśr.d = 1400 m³/d do Qśr.d = 2340 m³/d).

1. Roboty przygotowawcze, poprzedzające budowę nowych obiektów.
2. Budowa nowych obiektów, przy zachowaniu ciągłości eksploatacyjnej istniejącej oczyszczalni ścieków:
 - a. Budowa reaktorów biologicznych (ob. nr 10a i 10b)
 - b. Budowa piaskownika napowietrzanego z komorą odtłuszczacza (ob. nr 2).
 - c. Budowa budynku piasku (ob. nr 4).
 - d. Budowa stacji dozowania PIX (ob. nr 11).
 - e. Montaż instalacji stacji dmuchaw w budynku przepompowni głównej ścieków.
 - f. Budowa międzyobjektowych sieci technologicznych, związanych z w/w obiektami.
 - g. Budowa rurociągu tłoczego ścieków oczyszczonych z wylotem do odbiornika.
3. Przebudowa komory krat.
4. Przebudowa komory czerpalnej przepompowni głównej ścieków, montaż i uruchomienie nowej instalacji pompowej.
5. Uruchomienie wybudowanych obiektów technologicznych przy zachowaniu ciągłości eksploatacyjnej istniejącej oczyszczalni ścieków, polegające na:
 - a. Rozruchu mechanicznym, hydraulicznym obiektów wybudowanych;
 - b. Doprowadzeniu ścieków na obiekty i rozruchu technologicznym obiektów wybudowanych;
 - c. Uzyskaniu wyników oczyszczonych ścieków spełniających warunki Rozporządzenia Ministra Środowiska z dnia 24 lipca 2006 r. w sprawie warunków, jakie należy spełnić przy wprowadzaniu ścieków do wód lub do ziemi, oraz w sprawie substancji szczególnie szkodliwych dla środowiska.
6. Wykonanie pozostałych robót związanych z rozbudową i przebudową oczyszczalni ścieków:
 - a. Wyłączenie z eksploatacji biobloków WS-400 (ob. nr 21) i PS-1200 (ob. nr 23), przebudowa w/w obiektów na zbiorniki wyrównawcze ścieków.
 - b. Budowa i uruchomienie obiektów i instalacji związanych ze ściekami dowożonymi:
 - i. Przebudowa stacji zlewnej ścieków dowożonych (ob. nr 5).
 - ii. Budowa zbiornika retencyjnego ścieków dowożonych. (ob. nr 7).
 - iii. Budowa filtra powietrza (ob. nr 8).
 - iv. Montaż instalacji flotacji w komorze krat.

Zasadniczym warunkiem rozbudowy jest zapewnienie wysokich standardów jakości ścieków oczyszczonych, zgodnych z aktualnym stanem prawnym oraz zapewnienie ciągłości pracy oczyszczalni ścieków w trakcie jej rozbudowy. W tym celu przewiduje się zastosowanie najnowocześniejszych, dostępnych na rynku rozwiązań. Prace budowlano-montażowe związane z rozbudową i przebudową oczyszczalni ścieków odbywać się będą podczas nieprzerwanej jej eksploatacji.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	45231300	
Dodatkowe przedmioty	45252127	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[O/123/WI/42/2014](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_KPGK](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-049841](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 076-130821](#) z dnia: [17/04/2014](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[14/04/2014](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Zamiast: Powinno być:

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Zamiast: Powinno być:

IV.3.4) **26/05/2014** Godzina: **12:00** **16/06/2014** Godzina: **12:10**
(dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Zamiast: Powinno być:

IV.3.8) **26/05/2014** Godzina: **12:10** **16/06/2014** Godzina: **12:30**
(dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

22/05/2014 (dd/mm/rrrr) - ID:2014-067004